



现实版“战狼”！

# 印尼火山喷发 我国急派飞机抢接同胞

印尼火山监测机构说，当地时间11月28日，巴厘岛阿贡火山发生了自11月21日开始喷发以来规模最大、持续时间最长的喷发，接下来将持续喷发岩浆、岩石、碎屑及火山灰，或将发生爆炸式迸发。伍拉莱国际机场自11月27日起连续第3天关闭，目前进出巴厘岛的空中交通中断。机场发言人说，11月28日共有440架次航班被取消，近6万名游客受到影响。 ■ 据新华社

## 回国机票紧张，当地提供安置点

中国驻登巴萨总领馆方面表示，今年1至9月有近120万中国公民到巴厘岛旅游。经与当地移民局了解，每天从伍拉莱机场入出境的中国游客约3000至4000人。目前在巴厘岛的中国游客数量在1.7万人左右。

外交部发言人耿爽11月28日表示，请中国公民暂勿前往巴厘岛，在巴厘岛的中国公民请保持高度警惕，注意自身安全，切勿前往火山周围区域活动。

由于伍拉莱机场恢复运营时间仍不确定，已有中国游客乘车前往位于印尼东爪哇省的泗水市，并准备从那里乘机回国。目前从泗

水回国的机票也十分紧张，一些游客可能要等到12月4日之后才能返程。

阿贡火山曾于1963年剧烈喷发，喷发活动持续至次年，造成1000多人死亡。

印尼国家抗灾署官员说，此次喷发不会导致1963年喷发的严重后果。国家抗灾署发言人苏托波说，现在的火山灰高度为数千米，而1963年曾达到2万米。

美联社报道，阿贡火山的火山灰高度于11月29日早间达到约7600米，并朝机场方向扩散。

## 中国南航紧急调派2架客机，赴巴厘岛接滞留中国旅客

记者11月29日从中国南方航空公司获悉，当晚南航紧急调派2架A330客机，分别从广州、深圳起飞前往巴厘岛，以接回受阿贡火山喷发影响而滞留当地的中国旅客。

南航相关负责人表示，公司将密切关注火山喷发情况和机场开放时间，及时调整航班计划，最大程度地减少对旅客出行的影响。

中国驻巴厘岛首府登巴萨总领馆11月28日表示，总领馆已在伍拉莱国际机场设立中国游客咨询中心。

## 默克尔组阁或出现转机 德执政“大联盟”或再续

德国总理、基督教民主联盟(基民盟)领导人安格拉·默克尔11月27日说，她愿意与中左的社会民主党(社民党)展开“严肃”对话，以组建一个“稳定的政府”。

先前，基民盟的姐妹党、巴伐利亚基督教社会联盟(基社盟)领导人霍斯特·泽霍费尔已经表示，基民盟与基社盟组成的联盟党与社民党再次联手，对德国而言是最好的选项。法新社认为，作为联盟党一部分，基社盟党首的表态增加了“人们对结束当前德国政治僵局”的希望。 ■ 据新华社

## 【好过“牙买加联盟”】

在9月24日举行的德国联邦议院选举后，社民党表示不参与组阁。此后联盟党同自由民主党和绿党的艰苦组阁谈判以自民党宣布退出而于11月20日归于失败，重新大选的可能令德国政局陷入困境。民意调查显示，大部分德国人希望各政党负起责任，避免没有明确效果的重新选举。

联盟党与自民党、绿党进行的“牙买加联盟”(三党旗帜代表色组合起来与牙买加国旗颜色一致)组阁谈判中，基社盟与绿党分歧严重，在公开场合相互埋怨。谈判失败后，基社盟反复提议，应争取社民党改变立场，参加新政府组建。路透社援引泽霍费尔的话说：“保守派(联盟党)与社民党合作要比与自民党、绿党合作、重新选举或者组建少数派政府都要好。”

基民盟党内高层11月26日在柏林进行了4个多小时的磋商，一致同意寻求同社民党谈判以组建政府，打破政治僵局。

## 【倾向“左-右大联盟”】

中间偏右的联盟党与中间偏左的社民党能否组建新的政府，主动权现在落到社民党手中。

专家认为，要使组建大联盟成为可能，联盟党就得向社民党做更多让步，毕竟默克尔在联合组阁问题上意愿更强，承受的压力更大。

据路透社消息，德国总统弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔计划召集默克尔、舒尔茨和泽霍费尔在柏林商谈。默克尔11月25日在一次基民盟集会上说：“我们最好能够尽快建立一个新政府。”

## 摩拜、ofo 双双否认挪用 60 亿元押金 称用户可随时退

针对两家公司挪用60亿元共享单车押金的传言，摩拜和ofo双双否认。

11月30日，摩拜方面称，该报道与事实严重不符，摩拜单车对此表示强烈谴责。对于网络上出现的恶意诋毁和造谣，摩拜单车将通过法律途径维护自身的合法权益。

ofo方面发给澎湃新闻的回应称，目前公司各项业务有序运转。目前，用户通过官方APP、客服电话等渠道均可顺利退还押金。

当天，有网络媒体报道称，因市场扩张成本高企，摩拜和ofo小黄车两家单车企业资金告紧，已经开始挪用用户押金填补缺口，挪用总金额高达60亿元，自行车厂以及公关公司等供应商的付款也均已暂停。

下为两家公司回应全文：

**摩拜：**该报道与事实严重不符，摩拜单车对此表示强烈谴责。对于网络上出现的恶意诋毁和造谣，摩拜单车将通过法律途径维护自身的合法权益。“用户导向”是摩拜单车的价值观之一，自成立以来，摩拜单车始终把“保障用户押金安全”放在极其重要的位置，并确保用户可随时退押金。

同时，摩拜单车呼吁共享单车行业重视用户利益，确保用户押金安全，可退。

**ofo：**目前公司各项业务有序运转。ofo自创立之初就严格保障用户押金安全，并设置了便捷顺畅的退押金流程。目前，用户通过官方APP、客服电话等渠道均可顺利退还押金。此外，ofo已经在25个城市联合芝麻信用为用户提供免押金骑行服务。 ■ 据澎湃新闻

## 彩票开奖台

25选5玩法开奖公告

第2017327期

中奖号码:02、06、13、18、24

中国福利彩票3D玩法

第2017327期中奖号码:351

中国福利彩票“双色球”

开奖公告

第2017141期中奖号码:

红色球号码:

01、06、07、11、13、15

蓝色球号码:05

全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告  
第17327期中奖号码:145  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第17327期  
中奖号码:14543  
中国福利彩票15选5玩法  
开奖公告第2017327期  
中奖号码:08、11、13、14、15  
“安徽风采”电脑福利彩票

## 关爱留守儿童，“星星点灯·科技点亮未来”走进临泉

11月27日，由中英人寿和凤凰网联合主办的2017“星星点灯·科技点亮未来”关爱留守儿童公益活动走进了临泉县黄岭镇，中英人寿安徽分公司银行保险职能单元负责人王铭、爱心大使著名演员孔维、安徽保监局及黄岭镇中心学校校长等相关领导出席了本次活动。

据了解，中英人寿“星星点灯关爱留守儿童公益计划”自2010年开展以来，经过7年的积淀，已经成功地在全国12个省区，为留守儿童建设了25间“关爱小屋”，号召了1200余名社会志愿者参与其中，为超过

13万名留守儿童送去了诚挚的心灵关爱和物质援助。

持续八年的“星星点灯”公益项目，不仅为关爱留守儿童营造了更良好的成长环境，也是中英人寿持续履行企业社会责任的重要体现。中英人寿当天特别邀请了科技工作者、文艺工作者作为爱心大使，与志愿者们一起与小唐营小学的留守儿童零距离，为他们带去不一样的体验。

活动现场，中英人寿为“星星点灯”公益计划量身打造的课程团到现场为孩子们带来了智慧课堂的课程，他们现场与孩子分享发明家的故事，



激发了孩子们的好奇心和创造热情。在科普老师的引导下，孩子们都积极举手说出自己的梦想和感悟。除了智慧课堂，VR眼镜的体验也向孩子们展示了科技带来的视觉冲击。孩子们争相排队体验，现场氛围非常的火热。 ■ 张玉林